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MAOHMATIKA OETIKHZ KAl TEXNOAOTIKHZ KATEYOYNZHZ
AMANTHZEIZ

OEMA 10
A.1. Oewpia oeA. 98
A.2. a. ZwoTd B. Ad&bog y. Ndbog 6. ZwoTd €. 2woTo

BA. 15 25y 3-a 4-8 558

B.2. |z1o|zfolozz-1cz-1
Z

OEMA 20

a. Apou n f ecivar ouvexng (dpa kair oto Xxp=3), Oa 1oxUEl :
Iin317f(x): Iin31+f(x):f(3), EXOUUE :
lim f(x) = lim(aa®)=9a «kai

x—3" x—3"
0

_aX3 0 _ ax-3 _ aXx-3 _ 4
lim (x) = tim =S 2} w— lim —&(X=3)
x—3" x-3" X—3 x—3" (X — 3) x—3" 1 x—3"

f(3)=9a. Apa: 9a:—1c>a=—%.

B. H efiowon Tng e@amTopévng TnNG YPOAQIKAG TapdoTaong Cs ™™g
ouvapTtnong f oto onueio A(4, f(4)) civar: y—f(4)=f(4)(x-4) (¢)

1-e*?®
‘Exoupe : f(4)= =1-e
Xouy @="3
. _ 1-e*® e
MNa x>3 €xoupe: f(x)= 3 oTroTE :
_ AX-3 _ _ _ AX-3 _ x-3 x-3 _ x-3 x-3 _ x-3 _
F(x) = e (x-3) 2(1 e ): xe ™ +3e 21+e =4e xe2 1, épa
(x=3) (x=3) (x=3)
ray=""2"1_ 1 omore
(4-3)

(¢): y-(1-e)=—1-(x-4)oy-1+e=—-x+4<y=-x+5-¢€
y. Emeidfy dev dieukpividetar av BéAer 1o ePPBadov  yia a:—% n yla
KGBe TIun TOU A, €XOUME :

e Av a:—% 16TE f(x):—%x2<0, OToTE :

3 2
SR O o R A A
9 9/3], 93 3) 93 27

e Na kA&OBe TIYAR TOU Q, €XOUME :
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a) Av a=0 doev umoAoyiCoupe 1O €pBadov agou f(x)=0 oto [1,2]
B) Av a=0 T0Te E:|a|j12x2dx:|a|g T.M.

OEMA 3o
f3(x) + B f2(x) + vy f(x) = x> — 2x? + 6x —1
Mapaywyiovtag kal Ta OUO HEAN EXOUME :
32 (x)f(x) + 2BF(X)F (X) + yf (X) =3x* —4x + 6 =
& F(x)(3F2(x)+ 2Bf(x)+y)=3x* —4x+6 (1)
Oétoupe f(x)=y , omdTe Bewpwvra¢ Tn ouvaptnon g(y)=3y*+2By+y n
A=4B%-12y=4(B*-3y)<0 amd umbdBeon. Apa yia kaBe yelR g(y)>0 «kai
emeid 3x*-4x+6>0 yia kGBe xelR apous A" =16-72=-56<0, amé TnVv
(1) oupmepaivoupe o6t f(x)>0 yia kaBe xelR, omoTe :
a. H f dev éxel akpotatra agou f(x)=0 yia kdBe xelR (amd O.
Fermat)
B. Kar n f eival yvnoiwg augouoa.
y. H f givar ouvexhAg oto [0,1], ag@oU e€ivalr mapaywyioiun.
e NNla x =0 n doouévn oxéon yiveral :
f3(0)+Bf2(0)+yf(O)=—1<:>f(0)-[f2(0)+[3f(0)+y]=—1.
Eme1d f*(0)+pf(0)+y>0 (A:BZ—4v<O agou [32<3y), dpa f(0)<0
e Ouoia yia x =1 n doouévn oxéon yiveral :
f3(1)+Bf2(1)+yf(1)=4<:>f(1)-[f2(1)+[3f(1)+yJ=4.
Emeidn f2(1)+pf(1)+y>0 (A:62—4y<0 aQou BZ<3v), apa f(1)>0
Omorte f(0)-f(1)<0
Apa am6 ©O. Bolzano utdpxel éva TouAdyiotov X, €(0,1) TéTOl0 WOTE
f(X,)=0, OnAadn utmdpxel pia TouAdaxioTtov pida Tng ggiowong f(x) =0
oTo avoIktoé Odidotnua (0,1). Emiong emeidny n f  eival  yvnoiwg
av¢ouca oT10 IR, dpa kar oto (0, 1) n f eivar "1-1" dpa n pica
givar povadikf oto (0, 1).

OEMA 4o
a. Oétoupge u=xt, omdte : du=x-dt kar u;=x-0=0, u,=x-1=x, omoTe:
f(x) = 1—2x2j;tf2(xt)dt:1-2j; xztfz(xt)dt:1—2j; xtf2 (xtjxdt=1- 2" uf?(u)du

oToTE : f"(x:(1—ZI:ufz(u)du)':—foz(x) . xeR.

B. H ocuvdptnon g cival mapaywyioiyn oto IR pe:

g'(x)ziL—sz':—w—Zx:—w—2x=2x—2x=0
f(x) f=(x) f=(x)

2
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Apa n ouvdaptnon g cival oTaBepry, olUpPwva pPE TOPICUA  TOU
©.M.T.

!

Ao 10 (0) €pWTNUO EXOUME : f"(x:_zfo(x)@_fz(X = 2X & s = 2X
f=(x) f(x)

1
x*+c

dpa ﬂ (1 de J‘ZXdXQ%—x +c o f(x)=

f(x)

1

=1<c=1, emopévwg f(x)=

; 1
Opwg f(O):‘I<:>02

+C 1+ x?
I|m (x f(x) nu2x) = I|m (x - NU2X) = I|m (1+ 5 NHU2X)
Ouws |1+ 7 MH2X |_|1 x2| |1+ I |1+x2
Eteidn XILer(—1+XX2] 0 kai leo( 7 j 0 amd 1O KPITAPIO
TAPEMBOAAG E€XOUME : XILrpw( 2 anXJ

EmipéAcia ammaviQoewy
EvdayyeAog Zakapikog
MaOnuatikég
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